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 لمبنى العشري مجال الألوف ا –مهمة في الحساب 

 

 : الصحيحة الإجابة مربع   في  إشارة ضع:    عشريال مبنى ال الأول القسم

       

 : وخمسمائة ألاف  سبعة هو  عدد أي( 1

 

7,050                                                        5,700 

 

7,500                                                        7,005 

 ----------------------------------------------------------------------------- 

 : وثلاثون وأربعة  مائة وسبع  ألاف خمسة  هو  عدد أي( 2

 

          5,743         5,437 

 

                     7,435                                                                 5,734                                                      
 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :   1,654  العدد نقرأ( 3

 

 وخمسون  وواحد   وستمائة ألاف  أربعة        

   وخمسون وواحد   وأربعمائة  ألاف ستة        

   وخمسون وأربعة ست مئة و  ألف        

 وستون  وواحد  وخمسمائة ألاف  أربعة        

 ----------------------------------------------------------------------------- 

 :  3,564 العدد نقرأ( 4

 

      وخمسون  وأربعة  مئة  وست ألاف  أربعة        

 وستون  وأربعة  مئة  وست  ألاف  خمسة        

      وخمسون وستة   مئة  وأربع ألاف ثلاثة        

   وستون  وأربعة  مئة وخمس  آلاف  ثلاثة        
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 ? الناقص العدد جد( 5

                      7 + 20 +______  +  6,000  = 6,127 

 

1,000               10                                         

100            1                                               

 ----------------------------------------------------------------------------- 

 ? الناقص العدد هو  ما( 6

               5  +  40  +    700  + ______   =   9,745  

 

9                                                         900 

9000                                                          90      

 ----------------------------------------------------------------------------- 

   الأصغر؟  هو  التالية الأعداد بين من  أي( 7 

8,709                                                   1,000 

999                                                      8,597 

----------------------------------------------------------------------------- 

 ? الأكبر هو التالية الأعداد بين  من أي( 8

4,208                                                  9,140 

280                                                     9,108 

 ----------------------------------------------------------------------------- 

 ?  التالية المتوالية في الناقص العدد هو  ما( 9

               1,676    ,     1,576      ,    _______     ,     1,376  

  

1,276                                                1,876 

2,476                                                 1,476 
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 المناسب  المكان في=    أو <  ,  >    إشارة ضع( 10

 

2,780           2,870                                    199            1,000 

 

9,010          9,001                                     346         436 

----------------------------------------------------------------------------- 

 :  لـ   مساو  4,325 العدد(  11

 وحدة 235 و  ألف 5        

 وحدة 325 و  4,000        

 وحدة 4 و  ألف 325        

  عشرة 43 و   وحدة 5        

 ----------------------------------------------------------------------------- 

 : لـ   مساو  1,543 العدد( 12

 آحاد  3 و  عشرات 4 و مئات 15         

 ألف و  عشرة 543         

 وحدة  43 و  ألف 15         

 ألوف  3 و مئات  4 و  عشرات 5 و آحاد 1        

 ----------------------------------------------------------------------- 
 

 : 5,007 العدد في 5 الرقم قيمة( 13

 
         500                    50                   5,000                 50,000   

       ------------------------------------------------------------------------ 

 
 
 
 
 
 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

    



4 

 

 
 

 :  7,564  للعدد الموسع الاسم( 14

 
4 + 60 + 500 + 7,000 

 ألف 70+   500+  60+  4

4 + 6 + 5 + 10 + 7 

 710+  ألف 564

 ----------------------------------------------------------------------- 
           : (الأعداد مستقيم) الثاني القسم

    

 : الأعداد محور   على المحدد المجال في  موجود التالية الأعداد بين  من أي  (أ

 

 

 

 
              1520                1620                   1720                       1820                       1920 

 

 

1,940                                   1,510 

1,740                                   1,000 

  --------------------------------------------------------------------------- 

 

 :  الأعداد مستقيم  على المحدد النطاق  ضمن  الموجود العدد أحط( ب

 

 

 

 

 

1) 7,100             2) 7,500              3) 7,900           4) 7,300    

 

 -------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
7,000 

 

34,000  
 

7,200 

 

34,000  
 

7,400  
 

34,000  
 

7,600  
 

7,800  
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 : الآتية الشروط  ويحقق  منازل أربعة  من المكون العدد  هو  ما

 العشرات بمنزلة 1 الرقم فيه يظهر ( 1

 الألوف  رقم من  مرات 3  ب  أكبر المئات رقم( 2

 العشرات  رقم من  مرات 4 ب اكبر  الآحاد رقم( 3

 2 هو  الألوف  رقم( 4

 العدد هو : __________________ 

 -------------------------------------------------------------------------------- 

 :           بحيث تحصل على متباينة صحيحة   مناسبا رقما الفراغ في اكتب( 15  

    1,353   >   53__,1   -أ

 :أ البند  في كتبته  الذي الرقم عن يختلف مناسبا رقما الفراغ في  اكتب -ب

           1,__53   <   1,353    

 -------------------------------------------------------------------------------- 

 - ببناء قم(, الأرقام تكرر  أن دون :                              ) أرقام أربعة  أمامكم( 16

 : __________________  المنزلة رباعي عدد أكبر أ.          

 _____________ ____ : ______  المنزلة رباعي  عدد أصغر. ب        

 -------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

تحدي سؤال  

 

 9 , 5 , 3 , 1 
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 :للعدد  البسيط  الاسم  اكتب( 16

 

 = _________  وحدة 23+  مائة 5

 =________  وحدات  6+  كاملة عشرة 21

 = _______   ألوف 8+  3+   مئات 9+  50

 = _______   وخمسون وسبعة   مائة  وثلاث   الوف أربع

 عشرة = _______ 140

 

 عملاً ممتعًا يا أبطال  


